Kelurahan Kepel

Jl.Ir.H.Juanda nomor 01 67129 034341514

pasuruankota.go.id

Pemerintah Kota Pasuruan / Kecamatan Bugul Kidul / Kelurahan Kepel

Surat Keterangan Ahli Waris

No. SK: 800/01/423.401.02/2024

Persyaratan

- 1. Surat Pengantar RT dan RW
- 2. Foto Copy Kartu keluarga
- 3. Foto copy Kartu Tanda Penduduk
- 4. Surat Keterangan Kematian Pewaris
- 5. Data Pendukung lainnya

Sistem, Mekanisme dan Prosedur



Kelurahan Kepel

Jl.Ir.H.Juanda nomor 01 67129 034341514

pasuruankota.go.id

Pemerintah Kota Pasuruan / Kecamatan Bugul Kidul / Kelurahan Kepel



Waktu Penyelesaian

The state of the s

Kelurahan Kepel

Jl.Ir.H.Juanda nomor 01 67129 034341514

pasuruankota.go.id

Pemerintah Kota Pasuruan / Kecamatan Bugul Kidul / Kelurahan Kepel

30 Menit

melalui Surat Permohonan menerima jawaban setelah 5 menit surat permohonan sudah ditanda tangani oleh Lurah

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Surat Keterangan Ahli Waris

Pengaduan Layanan

Laman: https;//www.pasuruankota.go.id

Pos-e: https;//www.kelkepel@gmail.com